
平成２９年7月15日（土）　荘内病院　３階講堂

平成２９年7月15日（土）　荘内病院　３階講堂平成２９年7月15日（土）　荘内病院　３階講堂

平成２９年7月15日（土）　荘内病院　３階講堂

◉

◉◉

◉ 「東洋医学からみた健康長寿」　

「東洋医学からみた健康長寿」　「東洋医学からみた健康長寿」　

「東洋医学からみた健康長寿」　

　　　　　　　　　　　　　　医療法人　丸岡医院　　院長　　　　　田中　栄一　氏

　　　　　　　　　　　　　　医療法人　丸岡医院　　院長　　　　　田中　栄一　氏　　　　　　　　　　　　　　医療法人　丸岡医院　　院長　　　　　田中　栄一　氏

　　　　　　　　　　　　　　医療法人　丸岡医院　　院長　　　　　田中　栄一　氏

◉

◉◉

◉ 「お薬の正しい服用法」　　　　

「お薬の正しい服用法」　　　　「お薬の正しい服用法」　　　　

「お薬の正しい服用法」　　　　

　　　　　　　　　ツルオカ薬局　　病院前店 　薬剤師　　　　　池田　雅俊　氏

　　　　　　　　　ツルオカ薬局　　病院前店 　薬剤師　　　　　池田　雅俊　氏　　　　　　　　　ツルオカ薬局　　病院前店 　薬剤師　　　　　池田　雅俊　氏

　　　　　　　　　ツルオカ薬局　　病院前店 　薬剤師　　　　　池田　雅俊　氏

【参加者】　　

【参加者】　　【参加者】　　

【参加者】　　29名（男性8・女性21）　スタッフ4名

29名（男性8・女性21）　スタッフ4名29名（男性8・女性21）　スタッフ4名

29名（男性8・女性21）　スタッフ4名 【アンケート協力者】　25名(86％)

【アンケート協力者】　25名(86％)【アンケート協力者】　25名(86％)

【アンケート協力者】　25名(86％)

1．【性別】

1．【性別】1．【性別】

1．【性別】

３-１．【立場】

３-１．【立場】３-１．【立場】

３-１．【立場】

（複数回答）

「はい」と答えた15人 ４．【お住まいの地域】

４．【お住まいの地域】４．【お住まいの地域】

４．【お住まいの地域】

　

　　　

（複数回答）

　

　

　

5回以上 5

無回答 1

2回目 3

3回目 0

4回目 4

5．【参加回数】

5．【参加回数】5．【参加回数】

5．【参加回数】 ６．【どこで知ったか？】

６．【どこで知ったか？】６．【どこで知ったか？】

６．【どこで知ったか？】

初めて 12

　 　

　

無回答 0 その他 0

自身と家族 0 酒田市 0

あなたのご家族 12 三川町 1

無回答 1

あなたご自身 3 鶴岡市 24

患者家族 3

医療福祉従事者 2

その他 0

地域住民 15 いいえ 6

患者として 6 無回答 4

70歳以上 7

無回答

2

３-２．【ご自身かご家族に癌になった方はいらっしゃいますか？】

３-２．【ご自身かご家族に癌になった方はいらっしゃいますか？】３-２．【ご自身かご家族に癌になった方はいらっしゃいますか？】

３-２．【ご自身かご家族に癌になった方はいらっしゃいますか？】

はい 15

40代 0

50代 9

60代 5

女性 15 20代 0

無回答 3 30代 2

男性 7 20歳未満 0

3．【年齢】

3．【年齢】3．【年齢】

3．【年齢】

平成２9年度　第2回　「つるおか健康塾」集計結果平成２9年度　第2回　「つるおか健康塾」集計結果平成２9年度　第2回　「つるおか健康塾」集計結果平成２9年度　第2回　「つるおか健康塾」集計結果
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男

男男

男

女

女女

女

無回答

無回答無回答

無回答

8%
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20%
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年齢

年齢年齢

年齢
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代
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70歳以上

歳以上歳以上

歳以上

無回答

無回答無回答

無回答

56%

22%

11%

7％

4％

立場

立場立場

立場(

((

(人）

人）人）

人）

地域住民

地域住民地域住民

地域住民

患者として

患者として患者として

患者として

患者家族

患者家族患者家族

患者家族

医療福祉

医療福祉医療福祉

医療福祉

従事者

従事者従事者

従事者

無回答

無回答無回答

無回答

56%

24%

16%

ご自身かご家族に癌の方

ご自身かご家族に癌の方ご自身かご家族に癌の方

ご自身かご家族に癌の方

はい

はいはい

はいらっしゃいます

らっしゃいますらっしゃいます

らっしゃいますか

かか

か

はい

はいはい

はい

いいえ

いいえいいえ

いいえ

無回答

無回答無回答

無回答

20%

80%

「はい」と答

「はい」と答「はい」と答

「はい」と答えた場

えた場えた場

えた場合

合合

合

あなたご

あなたごあなたご

あなたご

自身

自身自身

自身

あなたの

あなたのあなたの

あなたの

ご家族

ご家族ご家族

ご家族

自身と家

自身と家自身と家

自身と家

族

族族

族

無回答

無回答無回答

無回答

96%

4%

お住まいの地域

お住まいの地域お住まいの地域

お住まいの地域

鶴岡市

鶴岡市鶴岡市

鶴岡市

三川町

三川町三川町

三川町

酒田市

酒田市酒田市

酒田市

その他

その他その他

その他

48%

12%

16%

20%
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参加回数

参加回数参加回数

参加回数

初めて

初めて初めて

初めて

2回目

回目回目

回目

3回目

回目回目

回目

4回目

回目回目

回目

5回以上

回以上回以上

回以上
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1 1 1
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1 1 1
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どこで知ったか？

どこで知ったか？どこで知ったか？

どこで知ったか？



8．【時間は？】

8．【時間は？】8．【時間は？】

8．【時間は？】

8－①「東洋医学～」

９．【参加のきっかけ】(複数回答)

９．【参加のきっかけ】(複数回答)９．【参加のきっかけ】(複数回答)

９．【参加のきっかけ】(複数回答) 10．【次回の参加について】

10．【次回の参加について】10．【次回の参加について】

10．【次回の参加について】

是非参加したい

できれば参加したい

✿ご意見・ご感想など自由記述✿

◎漢方薬の個別についての詳しいデータか説明が聞きたかった。陰と陽の問題も含めて。(70代女性)

◎私は聴覚障害者ですが､もっと視覚障害やいろんな障害者も参加しやすいようにしてもらいたい。(70代女性)

　　　　ご協力ありがとうございました。　　緩和ケアサポートセンター鶴岡・三川

　　　　ご協力ありがとうございました。　　緩和ケアサポートセンター鶴岡・三川　　　　ご協力ありがとうございました。　　緩和ケアサポートセンター鶴岡・三川

　　　　ご協力ありがとうございました。　　緩和ケアサポートセンター鶴岡・三川
　
　

　　

健康塾・スキルアップ研修会グル－プ

参加したくない 0

無回答 0

※ご協力ありがとうございました。

無回答 1 無回答 1

13

12

長かった 1 長かった 3

短かった 3 短かった 2

8-②「お薬の服用法

ちょうどよかった 20 ちょうどよかった 19

わかりやすかった 0

無回答 1 無回答 2

わかりやすかった 1

8 わかりやすかった 4

少しわかりにくかった 2 少しわかりにくかった 1

わかりやすかった

7．【内容について】

7．【内容について】7．【内容について】

7．【内容について】

7-①「東洋医学～」 7-②「お薬の服用法」

とてもわかりやすかった 13 とてもわかりやすかった 18
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かったかった

かった

少しわかり

少しわかり少しわかり

少しわかり

にくかった

にくかったにくかった

にくかった

わかりにく

わかりにくわかりにく

わかりにく

かった

かったかった

かった

72%

16%

4%

0%

8%

７－②

７－②７－②

７－②

とてもわか

とてもわかとてもわか

とてもわか

りやすかっ

りやすかっりやすかっ

りやすかっ

た
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た

わかりやす

わかりやすわかりやす
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かった

かったかった

かった

少しわかり

少しわかり少しわかり

少しわかり

にくかった

にくかったにくかった

にくかった

わかりにく

わかりにくわかりにく

わかりにく

かった

かったかった

かった

80%

4%

12%

4%

8

88

8-

--

-1)

1)1)

1)時間は？

時間は？時間は？

時間は？

ちょうど良

ちょうど良ちょうど良

ちょうど良

かった

かったかった

かった

長かった

長かった長かった

長かった

短かった

短かった短かった

短かった

無回答

無回答無回答

無回答

76%

12%

8%

4%

8

88

8-

--

-2

22

2）

））

）時間は？

時間は？時間は？

時間は？

ちょうど良

ちょうど良ちょうど良

ちょうど良

かった

かったかった

かった

長かった

長かった長かった

長かった

短かった

短かった短かった

短かった

無回答

無回答無回答

無回答

19

11

3
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参加のきっかけ

参加のきっかけ参加のきっかけ

参加のきっかけ

52%

48%

次回の参加

次回の参加次回の参加

次回の参加

是非参加し

是非参加し是非参加し

是非参加し

たい

たいたい

たい

できれば参

できれば参できれば参

できれば参

加したい

加したい加したい

加したい

参加したく

参加したく参加したく

参加したく

ない

ないない

ない

無回答

無回答無回答

無回答


